Vul die regte voegwoorde in:

want maar n_rooim_

. Ekis kwaad, __wNankt, _ - my
maatjie slaan my

2. Ekis siek, ___maar my boetie
is mmmo_.i. |

3. Die hondjie blaf, __wank ________hy
hoor iets.

\1_ mr _oom.rn_o?oma. Q/mei.m_ | dit
koud is.

5. Zm Toj&m.wm is wuil, .r0QQr

die lappie is skoon.

6. Ek skryf mooi, _ hoewel _____ :.Jm

s:mm..&mm seer is.

Z lS/\)lJGM 6(%5

%y Werkvel 3
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. Ek koop ‘'n stokkielekker-. Ek betaal met RS. Hoeveel
kleingeld kry ek?
Rs - Ri.so
Rs - Ri-»Ry—50c =R3.50
2. Ek koop ‘nbal. Ek betaal met R20. Hoeveel kleingeld
kry ek?

Rio -Rd9.50
R20 — Rga=> Rl - 50c = Rio.so

3. Ek koop 'n piesang. Ek betaal met RIO. Hoeveel
kleingeld kry ek?
Rioc — Rs.s0
Rio—Rs-»>Rs5—-50c =R4.50 |
L. Ek koop 'n fiets. Ek betaal met RIO. Hoeveel kleingeld
kry ek?
Rio-Rsg.so
Rio— Rg > Rz -Soc = Ri.so
5. Ek koop ‘n fluitjie. Ek betaal met R20. Hoeveel
kleingeld kry ek?
R20-Rb.50
R20 — R6b—-> Riy. — S0c = R13.50
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Maand: September Jaar: 2020

So. Ma. Di. Wo. | De. Vr. Sa.

| 2 3 L+ 5

b 1 g 9 1o . I 12

13 Iy 1S b 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26
271 23 29 30

. Wat is die datum van die derde Sondag in September?
20 Sep tember

- 2.Op watter dag val 4 September?

\rydag

3. Hoeveel Vrgdae is daarin September?

m

L. Vandag is dit. 5 September. Wat sal die dag en datum 3 weke
later wees? -
Soterdg\s , 2b Septermber

5. Watter maand kom voor September?

A ug ustus
6. Op watter dag het Sept,ember begin’?

Dinsdug

7. Hoeveel dae is daar in Septerhber?

30
8. Op watter dcg sal Oktober begin?

Donderddﬂ
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0

Watter is get.olle is weg? - 0

'?/ Doetj net jou besl o)
| \

Yl o

10+_2 =12 ¥ +8=16 8+_5 =13 °

6+_5 = 9+_9 =18 _12 +4=16 || O

,, 0

_1 +7=M _b +4=10 9+_2 =N (o

B0 =13 _b +9=15

_9_+2=1 7+_5_ =12




‘Werkvel 7

Klanke: -ks
bokskr\%ﬁ; heksneus
'\:orra? ks niksnut
laksman __Buks
Werkvel 8
Phonics: g
ir)
goo g
Q0 alue
\J J
qaoat ghost
\J J
qot game
J J
date green
\J J
Sentence:

OQpen_the  aate  for  the airl
4+ oF < g
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l' Werkyel (0]

25 + 18
20 +10>30 +8 538 +5 =13

7315
73 -10>63 -5 = S8

2l x5
20 20 20 20 20
‘ | | \ \

|00 + 5§ =105

29 + 1L
20 +10230 +9 539 +| =43

6L — 27
bl — 20> — =31

I3x5

[0 10 10 \O0 10
3 3 3 3 3

50 + 15 =565




‘n Werkwoord is die “doenwoord” in ‘n_sin.

| Hy Gkry?'n brief.

Omkring die werkwoord in elke sin.

2 Sglekkers by die winkel.
3. Die bakke‘n groot koek.

L. Die dogtertjie in die reén.

elke dag baie hard.

2+5+ L =]l

3+3+8=mu_
8 +l+L=13

L+ | _+7=1I2

5—4+5=_1lb_

6—2—6=
7—4—_1o
I8—_l2_—5
5 —-3-4
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Bl b4 b
ILO 130 120
55 1so 1S
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Sk 5k

50 4S

I0 100

O 135

Ek koop ‘n appel. Ek betaal met RS. Hoeveel
kleingeld kry ek?

Rs-Ri.50

RS - Ri> Ry —50c =R3.50

Ek koop ‘n stokkielekker. Ek betaal met R20. Hoeveel
kleingeld kry ek?

R20 - R2.50

R20 - R2>RI18-50c =RI11.50

Ek koop 'n fiets. Ek betaal met. RIO. Hoeveel _n_m_:mm_n_
kry ek?
Rio-R1.50

Rio = R7—-> R3-50c = R2.50
Ek koop ‘n bal. Ek betaal met R20. Hoeveel _A_m_vo_m_m
kry ek?

R20-Rs.so

R20 —Rs5 > Ris — 50c =Riy. 50
Ek koop ‘n fluitjie. Ek betaal met RS. Hoeveel
kleingeld kry ek?

Rs-Ry.s0

Rs - Ry > Ri —50c =50c (of Ro. mov



Werkvel |5

Klanke: -If en -|p
h o\ﬂr; ad koekalf
so\ﬂgot weec o\t
muself _ gcotsqo\’?
o wj
‘\-,u\P\D\OQC nood\wu\\ro
uthep __see§_\gul9 _________________
A}
Werkvel 3|
Klanke: -ns
Wensput | _8t9gtcgena ______________
kunsklas onsself
dancles 8@\03\&3‘*
speelkans blomkrans
Fransman Seons
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b8

_bb_

60

58

Bl 56

_8 ul
120 30

A

bl

3 4l
70 80

2l

40

1o

ol
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—

S0

105

Ao

R2,50 R6.50 R3,50

DA T
% mem xw

|. Ek koop ‘n appel. Ek betaal met RIO. Hoeveel
kleingeld kry ek?
Rio — Rz.s0o

Rio — R2>R8-50c = R1.50

2. Ek koop 'n fiets. Ek betaal met R20. Hoeveel
kleingeld kry ek?
R20 - R8.50 |
R20 — Rg»> R12 = 50c = Ru.s0o

3. Ek koop ‘n stokkielekker. Ek betaal met R5.
Hoeveel kleingeld kry ek?

Rs - R3.s0
Rs - RPz-»> R2—50c = Ri.so

L. Ek _Aoom n :c:u__m. Ek betaal met RIO. Hoeveel
kleingeld kry ek?

Rio - Rs.so
Rio — Rs > Rs —50c = Ry.50
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Ravi se uitdaging

Gebruik die eindklanke t of d om die woorde
te voltooi.

Die hon.d_is te groot. Hy sit op die grond .



Watter getalle is weg? Vul die 2y

regte antwoorde in. Mooi dinkl  (\X /e




BeEnrmomameE:

50. _honderd _en__wuttia
T
152 \nonderd twee __en \u,rpc‘\q
U J
15L, honderd yier _ en \ba?t\&
56 hondecd  ses _en __ vuftig
g
58__honderd _aq _en__vuttia
v T
5 honderd een  en . vubtig
o
53.__honderd  drie__en \Lbi‘?tig
55 _honderd  wuf _en_ vuftig
J Jd
57 _haonderd  sewe  en_ vuftia
J
59__Nonderd  nege e vuttig
J T
160 honderd _en ﬁest%
HanrpeNwERK:
3,11Z.115, b Vo A 1 11 19 120
200,199,198 __ \q1 19b 195 1y 193
50,55,60 bS 10 1S g0 %S
200,195,190 IRS 180 118 170 S
102.104.106 108 1o J12 Iy [
120,118,116 " 112 o 108 10b

%); Werkvel 2|




Werkvel 22

Klanke: -lk
dolksteek houthalk
Sebu\\g koeimelk
_pesnwolk vaknes
elkeen wunkelk
V)
Werkvel 23
Phonics:J
1am Jack
\J
Jor JUmp
ek st
J J
Telly 1ob
JoJ J
:}ug_____ June,

Sentence: J_d ck

uUmes___ veru  hiah.
VAL J J




| die regte antwoorde in.

Watter 9eta||e IS Weg? Vul

Mooi dink!
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Verdubbel Halveer

[2= 4O + _2 2= 10 + 2

20 + _L _=_234 5 + | = _b
Bl= 50 + _| [8=_L0O + _8§

100 + 2 = |02= _Z_Q_ + _.L‘-._.:_Z-g:.
3=_30 + _1L 6L= _bOo + __

kO + _8 _=_b% 80 + _2 _=_32
5= _10_ + _5_ 06 =_100 + _b

20 + 1o = 30 50 + 2 = 52
62= _LO + _2_ 52= 50 + _2

J20 + 4 __=_12b 25 + | =26
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Die leerders het gestem vir hul gunsteling diere onder die grond.

Konyne Erdwurms | Jakkalse

. Watter dier is die gewildste?
s\ong (slang®)

2. Wat is die verskil tussen die konyne en die miere?

| n—1=C>

3. Wat is die som van die jakkalse en die slange?
415 =29

L. Wat is die totaal van die miere, erdwurms en konyne?
H+34=Q)

5. Hoeveel meer kinders het vir slange as vir erdwurms gestem?
15 -3 =(2)

6. Vir watter diere het ewe veel kinders gestem?
miere en jokkolse |

/. Hoeveel kinders het altesaam gestem?

IS+ T+ 1+ 3+ (1=

8. Vir watter dier het die tweede minste kinders gestemn?
VNS NANA

kOhUne




= Werkvel 29 Digitale tyd

Teken v Qers op die horlosies om die tyd aan te dui:

3:00VmM T17.00vm ‘MC‘-OO vm 200 Vi
Vul die digitale tyd in. (ramiddqglaard

4. :OOnm 9.00 | | 3:00 hm 8:00 hm

Teken die wysers en vul die digitale tyd in: (oasefﬁ>

t N T
’,

{uur C uur - 6 uur . 12 uur

1m0 VM || 5:00NVm b.oovm 12:00 vm ||

Teken die wysers op die horlosies:




Pglnot.asie

2L + 38
20+30>5S0+ 8>58 + L. =b2

62 — 25
b2 - 20>12 -5 =37

12 x 3
0 10 10
2 2 2
30 + b =3b
67 + 16

bO +10>T70+1517 + b= 83

[3—-25
43—20-523/— 5=18

15 x £

IO 10 10 10
5 5 s &

LO + 20 =60

23 x L,
20 20 20 20
3 3 3 3

80 + 12 =99




Water drink q
-Piet drink 50 koppies water per week. @ Werkvel 32
-Jan drink 35 koppies water per week.
-Theo drink IS koppies water per week.

- Ané drink 25 koppies water per week. i

Vul die digitale tyd in die oggend in:
-Beth drink 20 koppies water per week. = e LT

80
70 —
60

50

10 nviww

0 VYV s

0 v | hvvmavwn A~
o LIV | WA i navwv | VN
vt | e | e | WV N/ VI

Piet Jan Theo Ané Beth

|. Voltooi die mwomm_n met die inligting <<ow 3 mo_a.m het.
. Il uur 8 uur

noonm | ¥:.00nm

2. Hoeveel _nom?mwm water drink Theo en Ané altesaam?

_.m+Nmna.

3. Iom<mw_< koppies water drink die seuns?

50 + 35 + 15 u@

L. Hoeveel koppies water drink die seuns meer as die momvmwm‘w
Geuns: SO +35+1S = ,oov
.nwo,w.—umqm 1254+ 20=4S

oo — LS u@ | L:O0nm

5. Wat is die verskil tussen die meeste _Aowlmm water en die minste

_Aom_u.mm water? 50— 15 H@ .

ers op die horlosies:

Teken die wys




Driehoeke vir Afrika!

Wat is alles in die vorm van ’n driehoek?

I. Kan jyin 3’s tel? Tel tot by 30,

3, b q \2 [15)
18 2\ 2, 271 30
2. ’n Driehoek het 3 sye en 3 hoeke.
3. Vul hierdie tabel in.
I driehoek | = 3 |sye 10 driehoeke wo sye
3 driehoeke | = Q sye Il driehoeke ,wm sye
5driechoeke |=| )& | sye 12 driehoeke 3b | sye
4 driehoeke | = _N. sye 2 driehoeke F sye
8 driehoeke | = _p_.—. sye 7 driehoeke N. _ sye
9driehoeke | =| 27T | sye 6 driehoeke | W sye

4. Emma se sussie, Mika, leer driewiel ry.
Hoeveel wiele het:

a. 4 driewiele?

b. 8 driewiele?

C.

9 driewiele?

12

24

21

= \Werkvel 33

Skaats-skaats

Ravi en sy maats hou van skaatsplank ry.

Doen hierdie woordsomme.

Hoeveel wiele het 'n skaatsplank? —._..

As daar 3 skaatsplanke is, hoeveel wiele is daar?
As daar 5 skaatsplanke is, hoeveel <<.,m_m is daar?
As daar 6 mxo..uﬁv_o:wm is, hoeveel wiele is daar?
As daar 7 skaatsplanke is, hoeveel wiele is daar?
As daar 8 skaatsplanke is, hoeveel wiele is daar?
As daar 9 skaatsplanke is, hoeveel wiele is daar?
As ano.‘ 4 skaatsplanke is, hoeveel wiele is daar?

As daar 2 skaatsplanke is, hoeveel wiele is daar?

. As daar 0 skaatsplanke is, hoeveel wiele is daar?

Skryf die volgende somme neer.

in &’s.Hoe
ver kan jy
tel?

28

32

36

b

a. & groepies van & wiele _.T X _+ = :0

b. 2groepies van 4 wiele | 9 XK r- = w

c. l0groepiesvan4wiele| |y X :‘ = rlo




| 2 \Werk 1311
Bonsende borrels & ‘T‘,V.e

Jodi het hande vol borrels geblaas.

I.  Kyk na die breuk onder elke borrel
en kleur dit op die borrel in.

) 3

BB

7

2. Skryf elke breuk hierbo in woorde.

a. een  halwe b. Ltwee halwes (een hele)
¢. drie kwarte (vcerdes) d. twee kwarte (vierdes)
e. \Mer sesdes - f, M\E]J‘F sesdes

g twee derdes h. een  derde

°

drie _gastes j Sewe ggstes
N, , J




MeErRouEEED

36=30 +_b_ 72=_10 + _2
O _+_12 =12 WO + L = gl
2U=_20 + L _ | 69=_b0 _+_9
4o +_8 =48 120 + 18 =138
85=_8%Q +_5 _ 23=_20 + _3
1bQ_+ 10 _=\10 4O _+_b_ =Lk
L3=_10 +_3 _ 20=_20 +_1 _
80 _+_b _=8b O + 2. =42
L5=_u0 +_5 _ L6=_1L9O +_b
BQ_+_10_=190 80 + 2 =92
drovEE®
[A=_do__+ 1 _ 86=_80 +_&
45 +_2 =41 O +_3 _ =43
72=_10_+_2_ bb=_ 4o+ _&
35 _+_1_=3b 30 +_3_=33
Sl=_50 + _y L6=_LO +_b _
RS _+_2 _=27 20 _+_3 _ =23
36b=_30 +_b _ 26=_20 +_b
IS__+_3_=I8 o__+_3_=13
8=_10 _+_g 8L=_80 + _i _
S__+_L4 =9 40 _+_2 =12

{F Werkvel 35




Klanketoets

Werkvel 36

+0 P{: ks

. _uithelp

dansles

muself
J

valknes

Phonics test

salf pat,

koeimelk

laksman

seesku\P

Qansyeer
J

Werkvel 37







